

Сотрудники Главного следственного управления поздравляют взрослых и юных жителей Красноярского края и Республики Хакасия с Международным днем защиты детей!



Ежегодно 1 июня во всем мире отмечается Международный день защиты детей. Детство – счастливая пора в жизни каждого человека, прекрасный мир, наполненный яркими красками и впечатлениями. Для взрослых этот день является напоминанием о том, что мы в ответе за жизнь, здоровье и судьбу каждого ребёнка и должны сделать всё, чтобы они чувствовали себя защищенными и в безопасности.

Защита детей от преступных посягательств, восстановление их нарушенных прав, обеспечение конституционных гарантий является одним из приоритетных направлений деятельности Главного следственного управления СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия! Сотрудники ведомства ежедневно стоят на страже интересов детства не только в своей

процессуальной деятельности, но и в повседневной жизни, оказывая всевозможную помощь детям, оказавшимся в сложной жизненной ситуации.

В этот день желаем всем детям здоровья, благополучия, побольше радостных и ярких впечатлений! Пусть предстоящие летние каникулы запомнятся вам интересными событиями, новыми открытиями, солнечной погодой, хорошим настроением и, безусловно, обойдутся без происшествий!

Призываем взрослых не забывать о том, что мы в ответе за наших детей, их счастливое будущее, в котором обязательно есть место улыбкам, детскому смеху и исполнению желаний!

01 Июня 2023

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1797361>